

KANTON SARAJEVO- Skupština Kantona Sarajevo

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo: **Hamed Aljović**

KANTON SARAJEVO - Skupština Kantona Sarajevo

Predsjedavajući – Elmedin Konaković

U skladu sa članovima 106., 213. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo” – Drugi novi prečišćeni tekst, broj: 41/12 ,15/13, 47/13, 47/15 i 48/16), upućujem sljedeće

ZASTUPNIČKO PITANJE

prema: Ministarstvu obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo

n/r Ministrici Zineti Bogunić

PITANJE

Molim Ministricu obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo Zinetu Bogunić da mi odgovori da li je upoznata sa nezakonitim radnjama u JU“Osnovna Muzička Škola“ Ilidza koje se dešavaju od 2014. godine do danas? Ako ste upoznti s pomenuti šta ćete poduzeti po pitanju tog?

OBRAZLOŽENJE PITANJA

Naime, Mustafa Mujbegović aktuelni direktor JU Osnovna Muzička Škola „Mladen Pozajić“ se u 2014/2015.školskoj godini predstavljao kao direktor volonter JU Osnovna Muzička Škola“ Ilidža“ te je Mustafa Mujbegović za svo to vrijeme i do dan danas bio uposlenik u stalnom radnom odnosu u JU Osnovna Muzička Škola „Mladen Pozajic“. Uredno je potpisivao školske dokumente, kao i dopise prema trećim licima, lažno se predstavljajući kao direktor Ilidžanske muzičke škole. Falsifikujući dokumnta, odnosno, bez saglasnosti Vlade i bez provođenja procedura pečatom Ilidzanske muzičke škole ovjerava punomoć advokatu Sanelu Nezirić koji ga 09.09.2015 godine upisuje u sudski registar kao direktora JU Osnovna muzička Škola“Ilidža“. Mustafa je i tada bio u stalnom radnom odnosu u Osnovnoj Muzičkoj Školi „Mladen Pozajić“. U istom tom periodu (Septembar 2015) ovlaštenje ima i Dobroslava Ugrenović da rukovodi školom kao uposlenik sa najnužnijim ovlaštenjima. Dalje, u decembru 2015.god. Minstar obrazovanja, nauke i mladih KS, Elvir Kazazović izdaje dokument u kom se navodi da se Dijana Preljević i Mustafa Mujbegović lažno predstavljaju kao direktori JU OMSŠ“Ilidža“ te da su sami odgovorni za postupanje i da nemaju saglasnost MONKS-a i Vlade KS.

Da li je nadležno Ministarstvo upoznato sa ovim nezakonitim aktivnostima i koje će pravne radnje poduzeti da se ove nezakonite radnje Mustafe Mujbegovica, Dobroslave Ugrenović,Dijane Preljević i advokata Sanela Nezirića procesuiraju i sankcionišu?

PITANJE POSTAVLJENO NA 8. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 14.05.2019. godine.

Zastupnik:

Hamed Aljović